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While Washington politicians argue whether to provide more access to a college education 
financially, almost all (90 percent) New Jersey college graduates believe it was worth the cost, 
according to the Stockton Poll of the William J. Hughes Center for Public Policy. Yet, 87 percent
of those polled believe change by colleges is needed. 

The poll showed that most Jersey college graduates believe that going to college changed their 
life -- primarily (33 percent) that it led to a better job or specific skills (9 percent). But they also 
said it led to a better understanding of the world (22 percent) or to becoming a better citizen (7 
percent).

Yet if colleges want to improve the value of their degrees, they should provide more practical 
experience like internships (33 percent) or better career counseling (19 percent). Other ideas to 
increase value include better academic counseling (17 percent) and a more focused education (11
percent).
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